

День 2 февраля 1943 года в соответствии с Федеральным законом от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы и памятных датах России» отмечается как день воинской славы России — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год).

Ежегодно в нашей школе проходят уроки мужества, посвящённые памятным событиям, дням воинской славы.

В этом году учащиеся 5-9 классов проходили в школьном музее «Мультимедийный квест «Великие битвы Победы»» который провела руководитель школьного музея- Караленя Ксения Валерьевна.

Историко-просветительский онлайн-проект «Великие битвы Победы» реализуется Агентством социальных технологий и коммуникаций при поддержке Фонда «История Отечества». Цель проекта – сохранение исторической правды о Великой Отечественной войне в детско-подростковой и молодежной средах. Авторы создали мультимедийный квест, посвящённый 80-летию Сталинградской битвы, который был презентован 15 декабря 2022 года педагогам – победителям всероссийского конкурса «Растим гражданина». Реальные факты и ход сражений представлены в видеоролике на основе документальной хроники. Участникам квеста предлагается в ходе просмотра ответить на вопросы о ходе и героях сражения.

Обучающиеся 4 «А» класса прошли олимпиаду, посвященную Сталинградской битве на платформе ЗНАНИО, учитель начальных классов Смутина Алена Вячеславовна провела урок Мужества.

Ребята узнали о ключевых моментах Сталинградской битвы, ее роли и значении в ходе 2-ой мировой войны, о героизме и мужестве наших солдат, познакомились с историческими памятниками той великой битвы: Мамаевым курганом, домом Павлова, посмотрели хронику Сталинградской битвы.





